
 

MUNICIPIUL SFÂNTU GHEORGHE 
 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Municipiul Sfântu Gheorghe, reşedinŃa judeŃului Covasna, se află în interiorul curburii CarpaŃilor 

Orientali, pe cele două maluri ale râului Olt, la altitudine de 520-580 m. Municipiul se învecinează cu 
comunele Vâlcele, Valea Crişului, Ghidfalău, Reci, Ozun, Chichiş şi Ilieni. 

 
 

ISTORICUL LOCALITĂłII 
Regiunea a fost locuită începând din epoca de piatră, pe teritoriul ei se regăsesc urmele mai 

multor populaŃii autohtone şi alogene. Oraşul a primit numele după hramul bisericii Sfântu Gheorghe. 
Aşezarea este menŃionată prima dată în anul 1332. Sfântu Gheorghe avea eparhie independentă şi preotul 
plătea 15 banali în dijma papală. Ca oraş (civitas) Sfântu Gheorghe este menŃionat prima dată într-un 
document din anul 1461, iar într-un alt document din 1492 figurează deja ca oraş privilegiat. În timpul 
existenŃei sale, oraşul a fost distrus de mai multe ori, cele mai violente fiind atacurile tătarilor şi turcilor 
din anii 1651 şi 1661, care l-au distrus aproape complet. Istoria recentă a oraşului consemnează 
municipiul Sfântu – Gheorghe ca fiind prima localitate importantă din Ardeal ce a fost eliberată de sub 
ocupaŃia fascisto – hortystă, în timpul celui de-al doilea război mondial. 

 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
Satele aparŃinătoare sunt Coşeni şi Chilieni aflate la 5 respectiv 2 km de Sfântu Gheorghe. 
 

 

NUMĂRUL LOCUITORILOR 
Nunărul locuitorilor este de 61.547 
 

 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
Municipiul este deservit de următoarele drumuri: DN 12, DN 13E, DJ 121B, DJ 121C, 

DJ 112.  Deasemenea are acces şi la transportul feroviar. 
 

 
  

ECONOMIA LOCALITĂłII 
Principalele activităŃi economice se desfăşoară în domeniul comerŃului şi al serviciilor, al 

industriei textile, procesării laptelui, construcŃiilor. Potrivit datelor furnizate de Oficiul 
Registrului ComerŃului  în anul 2008 erau înregistraŃi un număr total de 527 comercianŃi. 

 

 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 



Cele mai importante puncte de atracŃie turistică ale oraşului sunt Muzeul NaŃional al CarpaŃilor 
Răsăriteni, Muzeul NaŃional Secuiesc, biserica ortodoxă Sf. Gheorghe, catedrala ortodoxă, biserica 
fortificată, teatrele Andrei Mureşanu şi Tamasi Aron. În apropierea municipiului se află staŃiunea balneară 
Şugas – Băi. 

 
 

 


